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Niederschrift 
 
der 4. ordentlichen und öffentlichen Sitzung des Ausschusses Soziales und 
Gesellschaft am Donnerstag, 14.10.2021 um 20:00 Uhr in der Usatalhalle der Gemeinde 
Ober-Mörlen  
 
Anwesend: 
MdG Jessica Hadelko 
MdG Frank Dreier    
MdG Carolin Scherer    
MdG Kai Ilge   
MdG Marie Langer 
 
Gemeindevorstand 
Frau Bürgermeisterin Kristina Paulenz 
Herr Beigeordneter Volker Matthesius 
 
Gemeindevertretung 
MdG Gottlieb Burk 
MdG Marco Roth 
MdG Catinca Roth 
MdG Jürgen Schneider 
MdG Joachim Reimertshofer 
 
Schriftführerin  
Frau Bärbel Liebert 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
TOP 1   Begrüßung  
 
Vorsitzende Jessica Hadelko eröffnet die Sitzung um 20:00 Uhr. Sie begrüßt Bürgermeisterin 
Kristina Paulenz, die anwesenden Mitglieder des Gemeindevorstands und der 
Gemeindevertretung sowie die Mitglieder des Ausschusses. 
Sie stellt fest, dass die Einladung mit Datum vom 20.09.2021 form- und fristgerecht verteilt 
wurde und mit fünf Ausschussmitgliedern Beschlussfähigkeit besteht. 
 
Änderungen zur Tagesordnung werden nicht gewünscht. 
 
Abstimmungsergebnis über die Tagesordnung    5 Ja-Stimmen 
 
 
TOP 2   Niederschrift der 3. Sitzung des SuG vom 29.06.2021  
 
Hier gibt es keine Änderungsanträge. 
 
Abstimmungsergebnis:       5 Ja- Stimmen 
 
 
TOP 3   Erstellung eines Gesamtkonzeptes für einen Sport- und Freizeitpark in 

den Mühlwiesen (Antrag der CDU-Fraktion vom 31.01.2021) 
 
Vors. Jessica Hadelko gibt das Wort an MdG Frank Dreier, der den Antrag der CDU 
nochmals kurz erläutert. 
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Nach ausgiebiger Diskussion wird zusammengefasst: 
- Bürgermeisterin Kristina Paulenz klärt mit der Unteren Naturschutz-Behörde und der 

Unteren Wasserschutz-Behörde, ob das Sportgelände zu einem entsprechenden 
Sport- und Spielgelände erweitert werden kann. Der Ausschuss Soziales und 
Gesellschaft bittet den Gemeindevorstand die gesetzlichen Regelungen möglichst 
schnell bis Ende des Jahres zu klären. 

- Die genaue Größe des zur Diskussion stehenden Geländes muss geklärt werden, 
- Die derzeit betroffenen Vereine werden von der Bürgermeisterin nach Ihren 

Wünschen und Anregungen gefragt, 
- Die Zielgruppen für die Errichtung der Spielplätze zum einen an der Schießhütte zum 

anderen in den Mühlwiesen muss festgelegt werden. Erste Überlegungen sehen das 
Gelände „Zur Schießhütte“ für Kleinkinder und Senioren und „In den Mühlwiesen“ für 
Jugendliche und Erwachsene vor. 

- Die Ausschussmitglieder werden sich bespielhafte Sport- und Spielplätze in der 
Umgebung anschauen. 

 
Abstimmungsergebnis:       5 Ja- Stimmen 
 
Eine „Zukunftswerkstatt“ zur Gestaltung des Sport- und Spielgeländes soll vom Ausschuss 
Soziales und Gesellschaft ins Leben gerufen werden, zu der die betroffenen Vereine, an 
einer erweiterten Nutzung interessierten Vereine sowie weitere interessierte Bürgerinnen und 
Bürger eingeladen werden, um aus dem Ergebnis eine konkrete Planung zu entwickeln. 
 
Abstimmungsergebnis:       5 Ja- Stimmen 
 
 
TOP 4   Verschiedenes  
 
MdG Kai Ilge erkundigt sich, ob noch die Absicht bestehe, den Ortsverband AWO 
einzuladen. 
Vors. Jessica Hadelko bejaht dies. 
 
 
 
 
Sitzungsende: 21:04 Uhr 
 
Ober-Mörlen, den 18.10.2021        
 
 
 
 
________________________    _________________________ 
Jessica Hadelko      Bärbel Liebert  
(Vors. des Ausschusses)      (Schriftführerin) 


